

РУКОТВОРНОЕ СОВЕРШЕНСТВО ОТ «НИКА EXCLUSIVE»



Эксклюзивная авторская работа, виртуозное скелетонирование и гравировка механизмов, драгоценные инкрустации и художественная эмаль – творческий гений и золотые руки мастеров компании «НИКА» дарят вам подлинные шедевры высокого ювелирного и часового искусства.

Отвечая запросам ценителей роскошных драгоценных аксессуаров и обладателей изысканного вкуса, часовая компания «НИКА» запускает совершенно новое направление – производство премиальных часов ручной работы под брендом «НИКА Exclusive». Уникальные коллекции часов-скелетонов Status и часов с многоцветной эмалью Vitrage созданы мастерами высочайшего класса с учетом новейших трендов ювелирного и часового искусства. Коллекции выполнены исключительно из золота 750-й пробы и инкрустированы бриллиантами и сапфирами, надежность и точность хода часов обеспечена швейцарским механизмом ETA первого класса точности.

Уникальность новых коллекций премиальных часов «НИКА Exclusive» складывается из сложнейших технологий, совершенных материалов, надежных механизмов, неповторимых эскизов и безукоризненного исполнения – от момента рождения идеи до ее полного воплощения. При этом

каждый экземпляр обладает неповторимой индивидуальностью и высокой художественной ценностью.

В коллекции Status часовые механизмы филигранно скелетонированы и гравированы, позолочены и инкрустированы драгоценными камнями. Сложная объемная гравировка подчеркивает эффектную игру света на гранях часового механизма, а декорирование тончайшими пластинками золота и эмалевые вставки создают удивительные акценты.

В искусной обработке часового механизма находят отражение утонченный профессионализм и изысканный вкус. Так, узорчатые пустоты, вырезанные в металле, открывают взору вдохновенное движение времени. А уникальный авторский рисунок, нанесенный на золотую пластину толщиной менее полумиллиметра, чудесным образом обретает объем и вес. Взглянув же на часы с эмалевыми включениями, вы будете поражены тем, как благородная роскошь золота дополняется избытком красок и оттенков.

В коллекции Vitrage мастера «НИКИ» продемонстрировали свое художественное владение приемами художественного эмалирования. Наносимая вручную эмаль всегда считалась вершиной ювелирного мастерства, которая в своей совершенной красоте не уступает драгоценным камням и благородным металлам. Под кистью мастера поверхность циферблатов часов Vitrage, декорированных с помощью техник горячей витражной и перегородчатой эмали по эксклюзивным эскизам, превращается в живописную картину, вдохновенно передающую мысль своего создателя за счет ярких образов и изысканного сочетания красок.

На циферблатах часов «НИКА Exclusive» нашли свое отражение архитектурные шедевры больших городов и живописные пейзажи нетронутой природы, богатства растительного мира и разнообразие фауны, абстрактные мотивы и человеческие эмоции, путешествия по планете Земля и покорение Вселенной. Источником вдохновения для мастеров «НИКИ» стала сама жизнь во всем ее многообразии и великолепии. Так, творческий гений в сочетании с филигранной ручной работой создают восхитительные произведения искусства, день за днем превращающие окружающую нас реальность в поистине прекрасное время.

